Підтвердження факту хвороби 
учасника ЗНО

Згідно з Порядком проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти та Умовами участі в додатковій сесії зовнішнього незалежного оцінювання затвердженими наказом Українського центру оцінювання якості освіти від 26.11. 2015 року № 95З, однією з причин, що можуть бути визнані перешкодою для участі в зовнішньому оцінюванні, є хвороба.

Для підтвердження факту хвороби учасника зовнішнього оцінювання необхідно отримати в лікувальному закладі завірену копію листка непрацездатності або довідку форми № 095/о, затверджену наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 р. № 110, виписку з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого форми № 027/о.

Перелік захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, затверджений спільним наказом МОН та МОЗ від 25.02.2008 року №124/95.
Абітурієнти які не змогли взяти участь у основній сесії ЗНО через хворобу, що підтверджено відповідною довідкою, мають право взяти участь у додатковій сесії ЗНО. Реєстрація на додаткову сесію здійснюється регіональними центрами оцінювання якості освіти протягом п’яти робочих днів після дня проведення ЗНО з відповідного предмета (з урахуванням дня проведення зовнішнього оцінювання з цього предмета).

